
附件：
2019年加快示范园核心区农机化发展、促进粮食收种一体化工作考核细则

为贯彻落实司徒镇《关于加快示范园核心区农机化发展、促进粮食种收一体化工作的实施意见》文件精神，进一步发挥奖补资金四两拨千斤的引导作用，便于操作和量化考核，特制定本实施细则。

一、考核内容
对良种补贴、秸秆还田、集成水稻机插秧和小麦机条播补贴、机械还田补贴、粮食烘干补贴、农业机械补贴等进行考核，同时对各行政村农机化发展目标完成情况进行考核。
二、考核对象
各村委会、农机专业合作社。
三、考核方式
1、良种补贴考核：
各村以农机合作社为单位统一向农业服务科上报本村域内良种订购表（表格由农业服务科统一制定），同时附种植户有效的承包合同或作业服务合同，农业服务科根据种植户合同面积核定各村的良种订购数量后，由村统一发放。在种植户按示范园规定适期内完成播种（小麦定为11月20日，水稻定为6月25日）、收割（小麦定为6月10日，水稻定为11月15日）任务后30天内，由村农机合作社向农业服务科提供良种补贴申请，并附购种收据、购种清单、村委会相关证明等，由农业服务科牵头组织相关部门对种植户享受良种补贴进行考核并分村公示7日无举报后，示范园下发购种补贴并由农机合作社发放到户。如发现弄虚作假套取购种补贴或享受购种补贴有随意焚烧秸秆情况，除不予补贴或收回补贴外，给予当事人相应处分和处罚。
2、秸秆还田集成水稻机插秧、小麦机条播补贴考核：

种植户在示范园规定适期内完成禁烧、水稻机插秧（6月25日结束）、小麦机条播（11月20日结束）30日内，由村农机合作社统一组织向农业服务科提供秸秆还田集成水稻机插秧、小麦机条播补贴申请，填写统一制作表格，并提供村委会相关证明，由农业服务科牵头组织相关部门对种植户作业情况进行考核，示范园根据合作社上报的各种植户作业面积，按抽查面积不低于30%的标准进行现场核查，秧田面积可作为水稻机插秧的辅助依据。示范园核查结束分村公示7日无任何举报后，下发补贴资金到合作社，由合作社发放到户。如发现弄虚作假套取补贴面积或享受面积补贴有随意焚烧秸秆情况，除不予补贴或收回补贴外，给予当事人相应处分和处罚。

3、机械还田补贴考核：

种植户在示范园规定适期内完成机械还田或收集、无焚烧现象任务后30日内，由村农机合作社向农业服务科提供统一表式的机械还田补贴考核申请表，并提供村委会相关证明，由农业服务科牵头组织相关部门对种植户作业情况进行考核。考核根据村农机合作社上报的种植户作业面积，按抽查面积不低于30%的标准进行现场核查，核查范围为实际机械还田或自行收集、并无随意焚烧的田块，核查结束分村公示7日无任何举报后，示范园下发补贴资金到合作社，由合作社发放到户。如发现弄虚作假套取还田补贴或享受还田补贴随意焚烧秸秆情况，除不予补贴或收回补贴外，给予当事人相应处分和处罚。
4、粮食烘干补贴考核：

种植户在示范园规定时期内完成收割（小麦定为6月10日，水稻定为11月15日）烘干后30日内，由各村农机合作社统一向农业服务科提供粮食烘干补贴申请，填写统一补贴申请表，并提供种植户定种或收割费证明、烘干服务过磅单和村委会出具的适期收割面积证明（完成适期收割出售或自存的，提供收购证明和收割费证明或村委会出具的适期收割面积证明），由农业服务科牵头组织相关部门，对村农机合作社提供的种植户收割费证明、烘干服务过磅单和村出具的适期收割面积证明进行核查。核查结束分村公示7日无任何举报后，示范园下发补贴资金到合作社，由合作社发放到户。如发现弄虚作假套取烘干补贴或享受烘干补贴随意焚烧秸秆情况，除不予补贴或收回补贴外，给予当事人相应处分和处罚。
5、农业机械补贴考核：

各村要将农业机械纳入村农机合作社统一管理，每年12月底前，由各村农机合作社为单位统一向农业服务科提出机械补贴申请，并附当年购机发票，填写统一申请表，农业服务科会同相关部门，对示范园内农户或种植户当年新购置的农业机械进行现场逐台核查，经核查农机在手并服从村农机合作社管理、优先本镇的机械发放购机补贴。核查结束分村公示7日无任何举报后，示范园下发补贴资金到合作社，由合作社发放到购机户。机械补贴根据在位和服务情况分两年补贴到位。如发现弄虚作假套取购机补贴或享受购机补贴随意焚烧秸秆情况，不在示范园优先服务的，除不予补贴或收回补贴外，给予当事人相应处分和处罚。购机户对获得示范园补贴的相关机具，三年内不得转让。因特殊情况需转让或报废的机械，需经镇农业服务科初审后，报示范园审核同意。示范园农业机械补贴实行计划控制，采取购机户“谁先购机、谁先申请、谁先享受”的原则，计划用完为止。

6、统防统治补贴考核：

种植户在示范园规定时期内完成水稻、小麦病虫害专业化防治服务后30日内，由各村农机合作社统一向农业服务科提供统防统治补贴申请，填写统一补贴申请表，并提供水稻小麦病虫害专业化防治服务协议、发药记录、相关图片、药后田间防效调查证明，由农业服务科牵头，组织相关部门对农机合作社提供的种植户、水稻小麦病虫害专业化防治服务协议、发药记录、相关图片、药后田间防效调查证明进行核查。核查结束分村公示7日，无任何举报后，示范园下发补贴到合作社，由合作社发放到户。如发现弄虚作假，套取统防统治补贴或享受统防统治补贴随意焚烧秸秆情况除不予补贴或收回补贴外，给与当事人相应处分和处罚。

7、村各类推广工作经费和培训考核参照以上分项一并考核。

四、考核举报方式：

为体现公平公正公开，切实惠民的原则，把有限的资金用在刀刃上，切实发挥公共财政的惠农扶持作用，本意见实行阳光操作，严禁弄虚作假，欢迎全社会对违规操作现象进行举报，举报人可口头、书面、电话举报，一经查实，给予举报人相应奖励并予以保密。

四、考核举报方式：

为体现公平公正公开，把有限的资金用在刀刃上，本意见实行阳光操作，严禁弄虚作假，欢迎全社会对违规操作现象进行举报，举报人可口头、书面、电话向镇纪委举报，举报电话：86800838，一经查实，给予举报人相应奖励并予以保密。
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